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	Jazyk
	Čeština



	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Užívá spoje všech násobilek. Násobí dvojciferné číslo jednociferným.  Dělí dvojciferné číslo jednociferným mimo obor násobilek. Užívá závorky.Určuje neúplný podíl a zbytek v  jednoduchých případech. Zaokrouhluje čísla na sta. Řeší a tvoří úlohy, ve kterých aplikuje a modeluje osvojené početní operace.


	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova



	Násobilka, sčítání a odčítání, geometrické tvary, neúplný podíl a zbytek, slovní úlohy.



	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina


	7 – 9 let

	Celková velikost
	52 kB
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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika

     Název materiálu:  Násobilka v oboru 0-10. Zaokrouhlování. 

Pracovní list do matematiky
1. Vypočítej.

66:7 =                           55:6 =                                  29:3 =                   87:9=

85:9 =                           73:7 =                                  77:8=                    55:8=

2. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet, zkoušku a odpověď.

Do restaurace objednali 500 kg brambor. Přivezli 375 kg. Kolik kg brambor musí ještě přivézt? 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

3. Porovnej   <,   >,  =  :

   (7.40)+20=     _____  (80.6)+31=                                (6.60)-40=      _____  (8.80)-25=  

42–(630:90)=    ____   (560:80)+28=                            (420:7)+28=  ______ (490:7)+33=
4. Narýsuj.

· přímku o, která měří 78 cm

· vyznač body E,G, které neleží na přímce o

· vyznač body H,I, které leží na přímce o 

· vyznač modře polopřímku HI

· narýsuj různoběžky e,f a jejich průsečík F

5. Zaokrouhli na stovky.

256 =                              898 =                       223 =                 589 =                               555 =

695 =                              741 =                       902 =                 367 =                               538 =

6. Zaokrouhli na desítky.

265 =                              988 =                          204 =                         656 =                  774 =

105 =                              799 =                          257 =                         113 =                  681 = 

7. Vyděl se zbytkem.

257:6 =                                       457:3 =                                          779:6 =                 

524:6 =                                        368:5 =                                         473:8 =

8. Vypočítej.

            65               56                 32                          42                       65                       74

        .    7                . 6                 . 8                         .  4                     .   3                       . 2

9. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet (počítej pod sebe), zkoušku a odpověď. 

V jídelně měli připraveno 560 zákusků. Zatím poobědvalo 486 lidí a každý si vzal zákusek. Kolik zákusků ještě zbývá?   

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
Pracovní list do matematiky - ŘEŠENÍ
1. Vypočítej.

66:7 =   9 (zb.3)           55:6 =   9 (zb.1)                  29:3 =    9(zb.2)               87:9= 9(zb.6)
85:9 =   9 (zb.4)           73:7 =    9 (zb.1)                77:8=      9(zb.5)              55:8=  6(zb.7)
2. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet, zkoušku a odpověď.

Do restaurace objednali 500 kg brambor. Přivezli 375 kg. Kolik kg brambor musí ještě přivézt? 

Brambor       500 kg                                    500

Přivezli         375 kg                                  - 375
Ještě přivézt  ?                                             125     ZK. 375 + 125 = 500 

                                                    Ještě musí přivézt 125 kg brambor.
3. Porovnej   <,   >,  =  :

(7.40)+20= 300   <  (80.6)+31= 511                              (6.60)-40 = 320  < (8.80)-25 = 615 

 42 - (630:90) = 35  =  (560:80)+28=  35                          (420:7)+28= 88 >  (490:7)+13= 83
4. Narýsuj.

· přímku o, která měří 78 cm

· vyznač body E,G, které neleží na přímce o

· vyznač body H,I, které leží na přímce o 

· vyznač modře polopřímku HI

· narýsuj různoběžky e,f a jejich průsečík F

5. Zaokrouhli na stovky.

256 =    300        898 =  900               223 = 200                589 =  600        555 = 600
695 =   700          741 =  700               902 = 900                367 = 400         538 = 500
6. Zaokrouhli na desítky.

265 =  260                  988 =     990                204 =  200               656 =  660             774 =770
105 = 110                  799 =   800                  257 =  260                113 =  110             681 = 680
7. Vyděl se zbytkem.

257:6 =  42 (zb.5)                            457:3 =  152 (zb.1)                   779:6 = 129 (zb.5)                

524:6 =  87 (zb.2)                            368:5 =73 (zb.3)                        473:8 =59 (zb.1)
8. Vypočítej.

            65               56                 32                          42                       65                       74

        .    7                . 6                 . 8                         .  4                     .   3                       . 2

         455              336               256                        168                     195                     148
9. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet (počítej pod sebe), zkoušku a odpověď. 

V jídelně měli připraveno 560 zákusků. Zatím poobědvalo 486 lidí a každý si vzal zákusek. Kolik zákusků ještě zbývá?   

Zákusků                560                         560                   ZK. 74+486=560
Vzalo zákusek      486                        -486
Zbylo                        ?                            74 

                                                                               Ještě zbývá 74 zákusků.
